1.3. Nepravé zlomky a smiSena ¢isla zlomki - procvi¢ovani

1. Vyjadri danou cast obrazku zlomkem - smisenym cislem:
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2. Preved nepravé zlomky na smisena cisla:

56 16 51 30
la. — . — le. — 1a. —
11 6 2 )
60 19 9 16
2a. — Zb. — 2c. — 2d. —
6 12 9 15
21 10 59 7
3a. — 3b. — 3c. — 3d. —
3 7 12 4
32 30 58 60
42, — 4p. — 4c. — 4d. —
6 4 18 18
3. Preved smisena cisla na nepravé zlomky:
8 2 2 3
la. 17— . 5= lc. 5— 1d. 10—
14 6 4 5
2 3 8 3
2a. 20— 2h. 99— 2¢. 19— 2d. 20—
10 14 10 15
11 5 2 11
3a. 20— 3. 99— 3c. 2— 3d. 13—
14 12 12 14
2 9 5 2
4a. 4— 4. 8— 4. 12= 4d. 14—
9 12 7 6
2 6 8 5
Sa. 15— sbh. 2— S5c. 9— 5d. 18—
8 14 14 7

http://teachingimage.com/fractions-worksheets.php,
http://www.homeschoolmath.net/worksheets/fraction-b.php




